

Mestská časť Košice-Staré Mesto, Hviezdoslavova 7, Košice

Informácia

o činnosti starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto od predchádzajúceho riadneho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto

Určené: rokovaniu Miestneho zastupiteľstva MČ Košice-Staré Mesto dňa 16.09.2014

Predkladá: **Mgr. Ľubomír Grega**
starosta MČ KE SM

Spracovala: **Mgr. Katarína Birková**
referát kancelárie starostu Miestneho úradu MČ KE SM

Návrh na uznesenie:

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto

berie na vedomie

informáciu o činnosti starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto od predchádzajúceho riadneho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto v predloženom znení.

Správa o činnosti starostu

Od ostatného zastupiteľstva – 9.6.2014 – som sa vo svojej činnosti venoval predovšetkým konkrétnym problémom Staromešťanov. Informácie som získaval na formálnych i neformálnych stretnutiach. Pozorne som sa zaoberal podnetmi a sťažnosťami a hľadal možnosti riešenia, a to aj napriek tomu, že väčšina avizovaných nedostatkov spadá do kompetencie iných inštitúcií. Mnohé sa podarilo vyriešiť za pomoci našich zamestnancov MÚ, MKP a aktivačných pracovníkov.

V polovici júna sme začali rekonštrukčné práce na zadnom dvore pri Radničnej sále, kde sme sa rozhodli vytvoriť príjemné posedenie pre seniorov nášho denného centra. Okrem zveľaďovania lokalít Starého Mesta si nemalú pozornosť zaslúži aj historická budova MÚ. Napriek tomu, že finančných prostriedkov nieje dostatok, zrealizovali sme menšie, no efektívne úpravy: opravu schodiska, do zadného dvora, natieranie krytu vodárne a zábradlia, zaistenie elektrického rozvádzača, renováciu madiel, odstraňovanie starej a nahadzovanie novej omietky

Do takto upravených a vypratých priestorov sme osadili sedenie so slnečníkmi, gril z predchádzajúceho DC a 22.7. 2014 sme tento zadný dvor odovzdali seniorom, ktorí priestory využívajú na príjemné posedenie, rozhovory, hranie šachu, kariet, či len na oddych v príjemnom prostredí.

Na konci mesiaca jún s pomocou aktivačných pracovníkov zabezpečilo Oddelenie hospodárskej správy osadenie chýbajúcich stĺpikov na Magurskej ulici, na ktoré ma upozornili samotní obyvatelia.

Podobný problém som si všimol po ceste na Braniskovej ulici, kde chýbal „psičkarom“ kôš na psie exkrementy. Aj tento problém je vyriešený, stĺpiky sú na svojom mieste a aj na Braniskovej môžu svojich štvornohých miláčikov pokojne venčiť.

Počas letných mesiacov sme intenzívne pracovali aj na Multifunkčnom ihrisku pri ZŠ L. Novomeského. V mesiaci júl sme zabezpečili prenajatie kontajnerovej vrátnice, ktorú sme uviedli do prevádzky a zabezpečili tak stráženie ihriska. Prebehli zatravnovacie práce a pribudla očistná zóna pred ihriskom. Koncom júla prebehlo vypletie a vyčistenie pásu, ktorý lemuje športovisko. Zamestnanci natreli staré bránky, dovezli a osadili sme aj dve lavičky.

V rámci investičných akcií sa v júli začalo spracovávanie projektovej dokumentácie na vybudovanie chodníka v lokalite Hvozdíkov park - Jilemnického ulica.

Naši pracovníci približne každé dva týždne prekopávajú a preosievajú piesok na detských ihriskách v Starom Meste. Minimálne raz ročne je však potrebná celková výmena piesku. Ten naša mestská časť vymenila 24.7.2014 na detských ihriskách na Tyršovom nábreží 10, Námestí L. Novomeského, Park angelinum a vo dvore Jesenná 20. Na posledných dvoch ihriskách sme vymaľovali aj oplotenie.

Nepokosená tráva, skládky okolo kontajnerov, rozbité chodníky, či parkovanie občanov právom rozčulujú. Staromešťania na tieto problémy upozorňujú doslova denne.

Problémy, na ktoré staromestský úrad upozornili občania Karpatskej ulice počas mesiaca júl, sme priebežne začali odstraňovať. Hneď na druhý deň sme zabezpečili kosenie pod Belánskou ulicou.

V rozpočte sa hľadajú peniaze na opravu poškodeného chodníka na Vojenskej a pripravuje sa aj spustenie uzamykania kontajnerov na Karpatskej ulici.

V Auguste som sa stretol s obyvateľmi ulíc Škultétyho, Vojenská ulica a ich okolia, na ktorom ma občania informovali o viacerých problémoch a nedostatkoch, ktoré sa opäť týkajú predovšetkým čistoty, kosenia, neprispôsobivých občanov, ale aj chýbajúcich a zničených chodníkov a parkovania. Pri stretnutí sme si zvolili aj kontaktnú osobu z občanov, cez ktorú naši zamestnanci komunikujú a postupne pracujú na odstraňovaní jednotlivých nedostatkov.

Podobné stretnutie priamo v teréne sa uskutočnilo aj s obyvateľmi Murgašovej ulice, s ktorými som opäť komunikoval o nedostatkoch v tejto lokalite. Podobne ako s občanmi zo Škultétyho, aj tu sme vypracovali plán, v rámci ktorého sa venujeme riešeniu jednotlivých problémov, akými sú zabezpečenie chýbajúcich dopravných značení, poškodzovanie garáží odpadom zo stromov, úprava a estetizácia súsošia, výsadba kvetov, ale aj opätovná problematika neporiadku v okolí stanovišť kontajnerov.

Osadili sme chýbajúce zábradlie ku schodíkom na Katrpatskej ulici, na ktoré ma upozornili tamojší obyvatelia práve na jednom z neformálnych stretnutí. Osem metrov dlhé zábradlie vyrobili a osadili ku schodíkom zamestnanci Mestskej krytej plavárne spoločne s kolegami z hospodárskej správy a s aktivačnými pracovníkmi miestneho úradu.

Koncom augusta som sa na úrad stretol so zástupcami mestskej i štátnej polície, s ktorými som riešil otázku preventívnych opatrení vo veci dodržiavania verejného poriadku na Svätoplukovej ulici. Do riešenia pálčivej problematiky prostitúcie na Svätoplukovej ulici sme sa pustili už v minulom roku, kedy sme sa so zložkami polície na monitoringu Svätoplukovej prostredníctvom kamery. V júli spoločnosť Antik Telecom ukončila práce na Svätoplukovej, súvisiace s prenosom dát na centrálny pult Mestskej polície. Kamera, ktorá bola dodaná koncom augusta Slovenskou poštou a momentálne prebieha testovanie jej kompatibility so zariadením na Mestskej polícii, kde sa budú dáta prenášať.

So zástupcami mestskej i štátnej polície sme tiež diskutovali o potrebe zvyšovania osvedy medzi občanmi, aby neváhali v prípade porušovania verejného poriadku kontaktovať zložky polície, ale aj o zvýšení frekvencie policajných hliadok v tejto oblasti. Dohodli sme sa, že o problémy a možnostiach prevencie budeme občanov informovať aj prostredníctvom článku v najbližších Staromestských listoch, ako aj na sociálno-komunikačných sieťach MÚ. Tým, by sme chceli predchádzať nie len problematike prostitúcie, ale aj vandalizmu a porušovaniu verejného poriadku zo strany neprispôsobivých občanov, bezdomovcov, narkomanov a fetujúcej mládeži.